

不听劝告 8名游客黄山遭雷击

2人受伤住院目前情况稳定

紧急报告,8名游客被雷电击伤

有8名游客被雷电击伤!8月22日上午11时10分许,黄山风景区管理部门接到工作人员的紧急报告。

分秒必争。接报后,黄山风景区在第一时间启动突发事件应急救援预案,命令相关部门和单位紧急行动,全力开展救援,确保游客生命安全。

8名游客遭遇雷击地点,在黄山排云亭往西海大峡谷第二个洞口处。黄山市北海综治组获悉情况后,立即指派离大峡谷最近的稽查队员迅速赶到事发地点搜寻,同时组织派出所、医务室、西海林管所、环卫所、排云楼宾馆等部门成立紧急救援组,11:30救援人员全部到达现场。

事发地点地处西海大峡谷一环路口上方的山崖中间,地势险要,现场游客称,有1人已摔下山崖。救援组按照应急救援工作预案的分工,迅速组织专业救援人员放绳至山崖下展开救援,耐心细致地安抚同行游客。与此同时,医务人员立即对其他遭雷击游客进行检查治疗。

12时26分,经过紧张施救,掉落悬崖下的游客纪先生被成功救援至安全地带。

不听劝告,赏景中突遇险情

记者了解到,此次雷击事件现场的8名游客,其中落崖游客纪先生为湖北黄石市人,他与家人共6人游玩西海大峡谷,另2名游客为南京农业大学的一对情侣郭先生和包女士,他们参加星火旅行社一日游与团队走散后自行在大峡谷游玩。

据悉,当日上午10:02,当地气象部门就发布了雷电预警。11时许,8名游客欲进入事发地点游玩,遇到景区工作人员的劝告,但他们仍然进入了事发区域。风景区气象局有关负责人称,该区域雷电防护系统二期工程正在建设之中。

11时10分许,8人行至西海大峡谷一环路口上方的观景平台时,突然雷电交加。游客纪先生因受惊吓滚落山崖下方,恰好被一棵松树挡住,郭先生被雷击中,沈女士(纪先生同行家人)出现耳鸣症状,包女士自称有触电体麻的感觉,其他4名游客受到不同程度的惊吓。当地气象部门向记者解释说,由于是落地雷,纪先生是受到惊吓,脚底一滑坠崖,其他人触碰到有雷电感应的护栏造成灼热伤。

记者 陈明 张火旺

8月22日,黄山风景区8名游客遭遇雷击事件。黄山风景区接到报告后,立即启动突发事件应急救援预案,成功救助受伤游客并作妥善处理,目前8名游客基本无恙。记者从当地气象部门了解到,游客一方面受到落地雷惊吓;另一方面触碰到有雷电感应的护栏造成灼热伤。

妥善安置,8名游客基本无恙

离西海大峡谷口最近的医院是黄山区人民医院,经太平索道送往太平医院是最佳救援路线。太平索道接到电话后,立即开辟绿色通道,救援组迅速用担架将该游客抬往太平索道,松谷综治组迅速派员在索道下站接应,救援车辆也迅速到达指定地点,黄山区医院接到电话后立即做好急救准备。

12时45分,受伤游客乘太平索道下山,送往医院治疗,医院调集了最有经验的医护人员对伤者进行救治。其中纪先生已住院做进一步治疗,郭先生观察治疗,其余6人安排入住酒店。

黄山市委书记、市长在获悉情况后,第一时间作出批示:全力抢救,做好相关工作。8月23日一大早,景区负责人和相关同志带着慰问品又前往医院看望慰问伤者,对他们进行心理抚慰,并与伤者家属进行沟通协调,妥善处理后续事宜。目前,8名游客的情绪稳定。黄山风景区气象部门表示,以后的雷电预警将由“劝导”改为“劝阻”,避免此类事件的发生。

户外避雷小贴士

- 1.雷雨天气时不要停留在高楼平台上,在户外空旷处不宜进入孤立的棚屋、岗亭等;
- 2.远离建筑物外露的水管、煤气管等金属物体及电力设备;
- 3.不宜在大树下躲避雷雨,如万不得已,则须与树干保持3米距离,下蹲并双腿靠拢;
- 4.如果在雷电交加时,头、颈、手处有蚂蚁爬走感,头发竖起,说明将发生雷击,应赶紧趴在地上;
- 5.在户外躲避雷雨时,应注意不要用手撑地,同时双手抱膝,胸口紧贴膝盖,尽量低下头,因为头部较之身体其他部位最易遭到雷击;
- 6.当在户外看见闪电几秒钟内就听见雷声时,说明正处于近雷暴的危险环境,此时应停止行走,两脚并拢并立即下蹲,不要与人拉在一起,相互之间要保持一定的距离,最好使用塑料雨具、雨衣等;
- 7.在雷雨天气中,不宜在旷野中打伞,或高举羽毛球拍、高尔夫球棍、锄头等;不宜接打手机,不宜进行户外球类运动;不宜在水面和水边停留。

涉嫌交通肇事逃逸致人死亡,疑似酒驾 裕安区统计局局长被刑拘

星报讯(操和分 记者 李世宏) 昨日,六安市裕安区统计局局长陈某,因8月22日晚,疑似酒驾撞人后逃逸致受害人死亡而被刑事拘留。

8月22日晚上22时左右,在六安市森林公园北大门附近发生一起交通事故,一骑电动车中年男子被一辆银灰色商务车撞倒,该男子被送到医院后经抢救无效死亡,因车辆肇事逃逸,死者外甥在网上发帖,寻求目击者告诉肇事的车牌号。

23日下午2时左右,记者来到事发现场。事发现场的道路位于森林公园和六

安老齿轮厂家属区间,由于该市长安南路封闭修路,记者看到,很多为了抄近路的驾驶员,都通过森林公园进入行政中心北大门。

经过努力,记者找到事发时的目击者。事发当日夜里一直下着雨,因为视线不好,家住事发现场附近的一名残疾人司机就提前收工回家。他告诉记者,事发时,他正在回家的路上。他看到一辆由西向东的银灰色商务车速度比较快,在行驶到公园北大门附近时将一个骑着电动车的人撞倒了,撞人后驾驶员

没有下车就跑了,当时车头前面还卡着一辆破烂不堪的电动车残骸。看到车跑了,人们便报警,很快120和交警赶到现场。

六安市交警一大队事故中队民警告诉记者,8月22日夜22时左右,疑似酒驾、涉嫌肇事逃逸的驾驶员为六安市裕安区统计局局长陈某,驾驶车辆在森林公园北大门附近,撞倒骑电动车的中年男子夏某,事发后,夏某被送往医院抢救,经抢救无效死亡。

据另一位民警介绍,接到报警后,

他们便立即赶到现场,死者已经被送往医院抢救。由于现场肇事车辆和驾驶员都不在,在勘察完现场后,当地民警便对该起交通事故肇事车辆和驾驶员进行了摸排,经过摸排后确定了肇事车辆为裕安区统计局车辆皖NY7001,肇事驾驶员为该局局长陈某。目前,警方对陈某采取了抽血检测和问话,陈某疑似酒驾,涉嫌交通肇事致人死亡被刑拘。

另据了解,目前裕安区统计局没有任何人出面和死者家属及交警接触。